

TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne: 8. 10. 2012

Místo: Zámek Lešná – Valašské Meziříčí

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje

Den kraje na zámku Lešná hýřil barvami

O dobrou náladu při oslavách Dne kraje se postaral nejen pestrý program, ale také krásné počasí babího léta. V sobotu 6. října 2012 přilákalo do zámku a parku v Lešné u Valašského Meziříčí přes 350 návštěvníků.

Dopolední program na zámku Lešná probíhal v poklidné atmosféře. Návštěvníci využívali možnosti projít si zdarma s výkladem průvodce historické interiéry i samostatně si prohlédnout přírodovědnou expozici a krátkodobé výstavy fotografií. Své znalosti o zdejším kraji prověřili v soutěžní anketě pořádané Centrálou cestovního ruchu Východní Moravy. Hlavní výhra – pobyt v Luhačovicích pro dvě osoby – byla lákavá, takže se soutěžící snažili vypořádat i s poměrně náročnými otázkami. Týkaly se známých turistických oblastí Zlínska, Luhačovicka, Valašska, Kroměřížska a Slovácka. Při vyplňování odpovědí se někteří spoléhali jen na svou paměť, mnozí ale využili nápovědy v propagačních materiálech.

Krátce po poledni se program rozběhl naplno. Zahájila ho přednáška Bc. Petra Zajíce o stavební obnově zámku Lešná, zpestřená hudebním vystoupením akordeonistky Elišky Hasalíkové. Zvuk akordeonu se ještě lépe rozléhal na nádvoří zámku, kde všichni obdivovali drobnou dívku s tak velkým a těžkým nástrojem.

Odpoledne proběhla vernisáž nově otevřené expozice historické školní třídy, kterou zahájil ředitel Muzea regionu Valašsko Milan Půček. Návštěvníci si mohli některé exponáty sami vyzkoušet – zasedli do starých školních lavic, nahlédli do třídní knihy z konce 19. století nebo prozkoumali model rumpálu. O doprovod se postaral další mladý hudebník. Na pozoun zahrál dvě skladby Ríša Boček.

V zámeckém parku po celý den probíhal zábavný program pro děti. Střední odborná škola Educa z Nového Jičína připravila pohádkové soutěže. Děti přenášely mravenčí vajíčka, jezdily na koni jako rytíři nebo trefovaly obra. Vyřádily se i s veselým bavičem, jemuž pod rukama rostly balonkové postavičky a obří bubliny, které se v podzimním slunci krásně třpytily. Děti si tyto aktivity samy vyzkoušely a honily duhové bubliny po parku. Některé si nechaly namalovat na obličej masky divokých zvířat a roztodivných bytostí, takže to v zámeckém parku vypadalo téměř jako v ZOO. Naopak pohádková byla projížďka v kočáře taženém koňmi.

„Kdo z návštěvníků vydržel až do konce, mohl se potěšit pohledem na vystoupení skupiny orientálního tance Najmah. Působivé byly samotné kreace čtveřice mladých břišních tanečnic i barevné variace se šátky, a zejména vystoupení jejich zkušené lektorky Zizi. Fotografie z celé akce je možné shlédnout na zámeckém facebooku,“ doplňuje Jitka Slezáková z Muzea regionu Valašsko.

Zámek Lešná u Valašského Meziříčí je od 1. října otevřen pouze o víkendech, a to od 9 do 16 hodin, mimo tuto dobu jen po předchozím objednání. Zámecký park je otevřen denně od 8 do 17 hodin.

Kontaktní osoba: Ing. Alena Lysá, e-mail: lesna@muzeumvalassko.cz

Mob.tel.: +420 734 762 845, **Tel.:** +420 571 635 239

Foto: Archiv MRV



